
 
ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД УКООПСПІЛКИ 

«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ» 

Кафедра педагогіки та суспільних наук 

 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

випускників минулих років щодо 
якості освітньої програми 

«Педагогіка вищої школи» 
 

 

Полтава, 2022 
 

 

 

 



 

Кафедра педагогіки та суспільних наук постійно прагне до 

налагодження ефективного зворотного зв’язку з випускниками 

з метою обміну досвідом та отримання інформації щодо якості 

освітньої програми Педагогіка вищої школи.  Нам дуже важлива 

Ваша думка щодо ефективності освітньої програми та Ваші 

поради, спрямовані на підвищення конкурентоспроможності 

майбутніх фахівців у сфері освіти. Саме тому, ми кожного року 

проводимо моніторинг задоволеності організацією освіти та 

освітнього процесу в ПУЕТ. 

 
Запрошуємо Вас долучитись до анкетування, яке 

проводиться з дослідницькою метою і присвячено 

забезпеченню якості вищої освіти за освітньою 

програмою 011 «Педагогіка вищої школи». 



 
 
Вкажіть рік випуску 

17 ответов 

 

 
 



 

 

1. Чи працюєте Ви після завершення навчання за спеціальністю? 

Оберіть правильну відповідь: 

 
 



 

 

2. Які, на Вашу думку, складові навчального 

процесу найбільш ефективно вплинули на 

формування професійних компетентностей? 

17 ответов 

 

 

 
 

 
45% 

Лекції 

Практичні (лабора 

заняття 

Різні види практик 

Всі складові 

 
 

 

30% 

20% 



 

 

3. Чи вважаєте Ви, що знання, вміння та навички, 

які здобули в процесі навчання, були достатніми 

для професійної діяльності? 

 

 

 
 

 
 

10% 

 

 
30% 

 

 

 

 

 

Так  

Ні 

Складно 
відповісти 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

60% 



 

4. Які б поради Ви дали для підвищення якості вищої освіти за ї школи 
спеціальністю «Педагогіка вищої», спираючись на власний досвід? 
 
 

 Все добре, наразі якість освіти за спеціальністю достатньо висока (5) 

 Оновити деякі методичні матеріали (3) 

 Більше практичних завдань (3) 

 Більше практики (2) 

 Залучення провідних вчених міста до освітнього процесу (2) 

 Більше лекцій та прикладів (2) 

 



 

5. Чи рекомендували б Ви знайомим та 

близьким навчатися у ПУЕТ? 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

18 % 

 

 

     Так  

     Ні 

   Складно 
відповісти 

 
 
 

82 %  

 

 

 

  



 

 

 

 

 

Дякуємо Вам за відповіді! 



 


